



ROMÂNIA
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CĂLĂRAȘI
JUDEȚUL CĂLĂRAȘI



910058; Călărași, str. Bucuresti, nr. 140A; Tel.: 0242-31.10.05, Fax: 0242/31.85.74
web: www.primariacalarasi.ro ; email: office@primariacalarasi.ro

Direcția Juridică și Administrație Locală
Serviciul Juridic Contencios, Registratură, Arhivă și Servicii Interne
Nr. 99162/30.04.2024

**Către,
FACIAS**

Stimată doamnă,

Referitor la cererea dumneavoastră înregistrată la instituția noastră cu numărul 99162/25.04.2024 privind liberul acces la informațiile de interes public, vă transmitem alăturat relațiile solicitate și precizăm că răspunderea pentru corectitudinea datelor și informațiilor prezentate revine departamentului care le-a furnizat.

- La nivelul instituției au fost înregistrate 2 sesizări (plângeri, petiții, reclamații) primite de la cetățeni care privesc activitatea funcționarilor din cadrul instituției;
- Dintre sesizările menționate la pct. 1, s-au dovedit a fi cazuri de abateri disciplinare și au fost clasate ;
- Nu a fost luate măsuri în urma acestor sesizări;
- Nu au fost sesizări care să conducă la sesizarea organelor de cercetare penală;
- În ultimii 3 ani au fost contestate în instanță 6 sancțiuni, dintre care 3 au fost admise și 3 în curs de soluționare .

Aceste sesizări au fost realizate de către conducerea instituției și conducătorul compartimentului de specialitate.

Menționăm că datele de mai sus privesc evidența la nivelul Primăriei Municipiului Călărași, al Serviciului Public Comunitar Local de Evidența Persoanelor și Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență și sunt informații deținute de către serviciul resurse umane salarizare integritate și mentenanță și înaintate A.N.F.P.(Agenția Națională a Funcționarilor Publici) de către consilierul de etică în temeiul legislației privind situația implementării procedurilor administrative-disciplinare aplicabile funcționarilor publici, înaintate de către comisia de disciplină din cadrul instituției.

Cu stimă,

PRIMAR
Ing. Marius Grigore DULCE

Șef serviciu,
Marian Răzvan ȘTEFAN

Responsabil pentru aplicarea Legii nr.544/2001
Cons. Valerica CIONOIU

Cod: F-PS-23.02, EI-R0